
Année scolaire

Promouvables 135 95 75

Promu·e·s 40 28 23

Excellent 27 20% 18 19% 10 13%

Très satisfaisant 54 40% 45 47% 44 59%

Satisfaisant 49 36% 30 32% 21 28%

A consolider 5 4% 1 1% 0 0%

Pas d'appréc. 0 0% 1 1% 0 0%

Année scolaire

Promouvables 174 165 149

Promu·e·s 52 49 45

Excellent 46 26% 59 36% 45 30%

Très satisfaisant 83 48% 79 48% 73 49%

Satisfaisant 40 23% 25 15% 30 20%

A consolider 4 2% 0 0% 0 0%

Pas d'appréc. 1 1% 2 1% 1 1%
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30% 29%

Avec Très satisfaisant ,

13 collègues sur 54 

(24%)

ont obtenu

une accél. de carrière.

Avec Très satisfaisant ,

10 collègues sur 45 

(22%)

ont obtenu

une accél. de carrière.

2019-2020

Tous les collègues

ayant obtenu 

Excellent

ont bénéficié

d'une accél. de 

carrière.

Avec Excellent ,

49 collègues sur 59 

(83%)

ont obtenu

une accél. de carrière.

Tous les collègues

ayant obtenu 

Excellent

ont bénéficié

d'une accél. de 

Tous les collègues

ayant obtenu 

Excellent

ont bénéficié

d'une accél. de 

2018-2019

Tous les collègues

ayant obtenu 

Excellent

ont bénéficié

d'une accél. de 

carrière.

Avec Très satisfaisant ,

aucun collègue sur 73 

(0%)

n'a obtenu

une accél. de carrière.

Comparaison des accélérations de carrière

Avec Très satisfaisant ,

6 collègues sur 83 (7%)

ont obtenu

une accél. de carrière.

Avec Excellent ,

10 collègues sur 59 

(17%)

n'ont pas obtenu

une accél. de carrière.

2019-2020

30% 30%

2020-2021

31%

Tous les collègues

ayant obtenu 

Excellent

ont bénéficié

d'une accél. de 

Avec Très satisfaisant ,

13 collègues sur 44 

(30%)

ont obtenu

une accél. de carrière.

2020-2021

30%
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